

g. Milan Lučić
Direktor
Agencija za privredne registre

Beograd, 5. mart 2021. godine

PREDMET: Upit za organizovanje sastanka

Poštovani gospodine Lučiću,

Asocijacija lizing kompanija Srbije (ALCS) i Savet stranih investitora (FIC) su udruženja sa zajedničkim ciljem da pored osnaživanja privrede, krajnjim korisnicima finansijskih usluga omoguće što kvalitetniji pristup finansiranju i pratećim uslugama. Savet stranih investitora (FIC) je kroz dokument "Pregled regulatornih mera za ubrzavanje dalje digitalizacije finansijskih usluga u Srbiji" takođe definisao preporuke unapređenja.

S tim u vezi, na početku želimo da iskažemo zahvalnost na prepoznavanju potrebe da se poboljšaju uslovi za poslovanje i da se pomogne digitalizacija procesa registracije predmeta lizinga kroz projekat e-lizing. U Projekat **E-lizing** investirano je mnogo truda, energije i sredstava u cilju definisanja i realizacije procesa digitalizacije celokupnog procesa registracije, postignuti odlični rezultati i unapređenja koja privrednicima omogućavaju da ugovore o finansijskom lizingu mogu registrovati elektronskim putem.

Sa namerom da se klijentima pruži kompletna usluga, pristupilo se izradi aplikacije koja bi omogućila da se ovlašćenje za registraciju koje prati predmetni ugovor takođe elektronski dostavi MUP-u. Velikim angažovanjem APR-a i MUP-a, ova aplikacija je sada u test fazi i prema našim informacijama trebalo bi da bude funkcionalna u skorijem periodu.

Smatramo važnim da potencijal ove aplikacije bude u potpunosti iskorišćen, te da usluga treba da bude **brza, efikasna i ekonomična**. S tim u vezi mišljenja smo da opredeljeni **iznos tarife od 1000 dinara** po dokumentu **ne odgovara principu ekonomičnosti** i ideji da elektronska usluga unapredi procese bez uvećavanja troškova. Posebno smo mišljenja da opredeljeni iznos koji će klijenti plaćati treba da bude **opravdan i objektivn**, a posebno vodeći računa o platežnoj moći stanovništva u uslovima globalne ekonomske krize. Takođe skrećemo pažnju da je elektronsko dostavljanje ovlašćenja za registraciju potrebno izvršiti svake godine (osim prilikom prve registracije), što ovaj iznos multiplikuje, te smo mišljenja da projekat e-lizing neće ispuniti svoju svrhu jer se zbog visokih troškova neće koristiti u punom potencijalu.

Imajući u vidu navedeno, molimo vas da **razmotrite mogućnost racionalizacije iznosa tarife** kako bismo na najbolji način odgovorili zahtevima privrede i građana. Nadamo se da ćete našu inicijativu uzeti u razmatranje i da ćemo dobiti priliku da o mogućim rešenjima **razmenimo mišljenja na sastanku** kome bi ispred Asocijacije lizing kompanija Srbije (ALCS) prisustvovali Teodora Milenković, generalni sekretar ALCS i Ivan Jauković, Intesa leasing, a ispred Saveta stranih investitora (FIC) prisustvovala Jelena Lazarević, direktorka za pravne poslove.

Molimo Vas da predložite termine online sastanka.

S poštovanjem,



Teodora Milenković
Generalni sekretar
Asocijacija lizing kompanija Srbije



Aleksandar Ljubić
Izvršni direktor
Savet stranih investitora (FIC)